

# Ako pomáhajú veľké spoločnosti regiónom



Author: P3 | Published: 09.03.2016

Vo februári odštartovala v blízkosti diaľničného úseku D2 pri obci Lozorno výstavbu novej výrobnéj haly spoločnosť P3 pre výrobcu automobilových komponentov - francúzsku spoločnosť Faurecia. Park P3 Bratislava, ktorý spadá pod obec Lozorno, svojím rozvojom výrazne napomáha i rozvoju regiónu. „Mať v blízkosti silnú etablovanú spoločnosť prináša obci hneď niekoľko benefitov, v prvom rade zníži nezamestnanosť celého západoslovenského regiónu. Obec Lozorno má iba dlhodobo nezamestnaných, ktorí si pravdepodobne prácu ani nehľadajú alebo nie sú spôsobilí pracovať na základe svojho zdravotného stavu. Nemenej podstatným prínosom je pravidelný príjem do obecnej pokladnice v podobe dane z nehnuteľností, vďaka ktorej Lozorno získava financie na rozvoj infraštruktúry obce, rozvoj kultúry i športu,“ vymenúva starosta obce Ľubomír Hubek, ktorý vníma výstavbu novej budovy ako investíciu do budúcnosti pre najmladších obyvateľov obce. Tí môžu o 15 rokov pokračovať tam, kde teraz začínajú ich rodičia.

Spoločnosť Faurecia, ktorá by s výrobou v regióne mala začať v roku 2018, je druhým najväčším zamestnávateľom v regióne. V novej výrobnéj hale plánuje zamestnať vyše 1 000 ľudí, 200 na administratívnych pozíciách a zvyšok vo výrobe. Spoločnosť poskytuje zamestnancom množstvo finančných i nefinančných benefitov, čo potvrdzuje i riaditeľ Faurecia Slovensko Gauthier Lerouge, ktorý nikdy nepracoval pre iného zamestnávateľa. „V spoločnosti Faurecia som začínal pred 15 rokmi ako procesný inžinier. Nikdy som nerozmýšľal o odchode z firmy, pretože Faurecia mi neustále poskytuje nové výzvy a dáva nové príležitosti rozvíjať sa. Preto bude aj mojou snahou urobiť zo spoločnosti najlepšieho zamestnávateľa regiónu,“ prezrádza Francúz, ktorý sa za prácou do Bratislavy presťahoval pred 2 mesiacmi.

V nových priestoroch výrobnéj haly o veľkosti šiestich futbalových ihrísk plánuje francúzska spoločnosť od roku 2018 vyrábať 320-tisíc kusov kompletných setov sedačiek pre autá Audi Q7 a neskôr rozšíriť portfólio výroby o sedačky do áut Volkswagen Touareg a Porsche Cayenne. Spoločnosť Faurecia, pre ktorú ide o šiestu halu na Slovensku, je najväčším výrobcom komponentov pre automobilku Volkswagen. Až 25 % celkovej produkcie a distribúcie komponentov je vyrobených pre nemecký koncern. V poradí 331. hala Faurecie, za ktorej výstavbou stojí spoločnosť P3, má naplánovanú kolaudáciu v auguste tohto roku.

Na priloženom linku nájdete oficiálne video spoločnosti P3 s vyjadrením starostu Lozorna, riaditeľa spoločnosti P3 Slovensko a riaditeľa Faurecia Slovensko:

<https://www.youtube.com/watch?...>

